

我市居民消费新现象观察之五

新兴业态引领消费新潮流

“平时工作压力大,假期就想‘躺平’放松,现在洗浴中心不仅提供泡汤、汗蒸,还有按摩、中医理疗、电竞运动、KTV等多种体验项目,满足我们全家人的不同需求。”近日,市民崔先生带家人享受了一次全方位的“一站式”洗浴体验后表示,这种集放松、养生、娱乐于一体的场所,正是现代人释放压力、享受生活的好去处。

随着现代生活节奏的加快,家庭成员间的休闲时光显得尤为珍贵。一站式休闲娱乐中心已经不再仅仅是泡汤和汗蒸的场所,它们已经演变成提供多元化娱乐体验和放松身心的场所,也成了增进亲情、共享欢乐的平台。记者走进兴平街的一家洗浴休闲中心,宽敞明亮的空间,柔和的光线和清新的芳香,让人倍感宁静安逸。孩子们可以在儿童游乐区尽情欢笑,家长们可以放心享受SPA和美容护理。该中心还设置了电竞运动区,年轻人可以在虚拟世界中一展身手。同时,还提供了KTV包间,让家庭成员可以一展歌喉,共享音乐的

快乐,真正实现了家庭休闲的“一站式”享受。

当夜幕降临,城市华灯初上,古城的街巷中,酒吧的灯光逐渐点亮。年轻人的身影在其中穿梭, City Drink文化宛如夜空中闪烁的繁星,不仅点亮了他们的夜生活,也照亮了他们对美好生活的向往。

“约上三五好友,一起小酌几杯,聊聊天,互相吐槽一下生活际遇……我们年轻人更注重生活品质和个性化体验的追求。”15日晚,市民白先生和朋友们在魏都大道的一家酒吧内享受轻松时光。“90后”的他们,不仅注重社交,渴望与同龄人共享快乐,同时也在寻找与自我对话的机会。

同时,在古城的街巷深处,那些特色小酒馆宛如潘多拉的魔盒,静静等待着夜行者的探索。在这样的私密空间里,朋友们围坐一桌,畅聊梦想,分享生活中的点点滴滴。在这里,年轻人不仅可以品尝到风味各异的啤酒,还能在品鉴的过程中感受不同文化的交融。品酒不再是一种单纯的

消费行为,而是一种对工艺与文化的尊重与欣赏。

在Live House的舞台上,乐队的激情演奏点燃了夜晚的氛围。年轻人随着音乐节奏舞动,释放着一天的疲惫。音乐旋律成了他们情感的共鸣,每个人的热爱在这里被放大,共同沉浸在这场共享的音乐盛宴中。Live House不仅是音乐的舞台,也是他们情感宣泄和自我表达的空间,是她们与城市对话的独特方式。

City Drink文化在我市悄然盛行,成了年轻人释放压力、寻找乐趣的新潮流。从精致的清吧、充满活力的Live House,到隐匿于巷弄的特色小酒馆,再到散发着本土气息的精酿酒吧,这些夜间娱乐场所不仅串联起年轻人的夜生活,也照亮了他们内心的探索之旅。

沉浸式体验互动剧为城市夜生活增添了一抹神秘的色彩。在这些体验馆中,剧本杀、VR游戏等新奇玩法让参与者仿佛置身于电影或小说的场景中,身临其境地参与剧情,与朋友们一起解开谜题,体验角色

扮演的乐趣。这种高度互动的娱乐方式让他们在故事中释放自我,感受不同的惊险与刺激。这些新兴的娱乐形式不仅满足了年轻人对新鲜感的追求,也迎合了他们对深度体验的渴望。

“沉浸式体验互动剧与电影、舞台剧等艺术形式不同,它通过VR技术,让玩家和小伙伴可以根据剧本,通过换装、道具等扮演角色,‘亲历+交互’式的体验令人印象深刻。”从业人员何先生介绍说,如今的沉浸式体验互动剧已不再是人们印象中以“恐怖”为主打的密室逃脱,而是逐渐成为融合科技、艺术、文学、音乐、视觉呈现等多重元素于一体的产业,并不断吸引新粉丝,消费群体日益扩大。

从大众浴池到“一站式”休闲中心,从精致的酒吧到充满活力的Live House,这些新兴的消费业态展现了城市消费市场的不断转型升级。休闲娱乐方式的多样化,不仅反映了消费者需求的升级,也推动了城市文化与经济的双重繁荣。

本报记者 张鑫

“壹基金”再行动

130个“温暖包”送给浑源县困境儿童

本报讯(记者 龙中华)近日,快手公益联合山西天龙救援队驱车前往浑源县沙圪坨学校,为那里的困境儿童送去了130个由深圳壹基金提供的温暖包,总价值达47450元。此外,还有8位爱心人士为孩子们捐赠了3大包新衣服。

2005年10月,李连杰推出了“壹基金计划”。2006年,李连杰与中国红十字总会签署了相关协议,正式发起“李连杰壹基金计划”,该项目后来统称为“壹基金温暖包”。该计划主要旨在解决贫困地区孤儿和事实孤儿因缺乏御寒物资而面临的过冬难题。每个“温暖包”包含价值365元的新棉衣、雪地靴、棉帽、围巾、护耳、手套、棉袜、护手霜、书包等过冬防护用品和学习用品。该项目是由壹基金联合各省社会组织、志愿者和社会公众共同搭建的公益平台。大同的活动一直由山西天龙救援队在同爱心人士牵头,联合中国公益网山西通信站以及我市各区县的爱心人士、志愿者组织、爱心企业等共同捐助并实施。各区县与“壹基金温暖包”的合作伙伴、志愿者和志愿者组织等进行摸底登记,最终确认捐赠困境儿童的名单。

当日,快手公益、山西天龙救援队与爱心人士张振山等前往浑源县沙圪



爱心人士张振山与孩子们合影 龙中华 摄

坨学校,为困境儿童送去了130个深圳壹基金温暖包,总价值47450元。在现场,爱心人士们还亲自为孩子们穿上了新衣服,孩子们的脸上洋溢着幸福的微笑。同时,李青春、马占海、唐红才等8位爱心人士捐赠的3大包过春节的新衣服,也分发给了学生们。

自2015年至今,深圳壹基金温暖包项目已在同实施10年,累计帮助了2126名困境儿童,总价值达到775990元。今年,项目还分别为左云县筹集到50个温暖包,云州区60个温暖包,目前,相关的分装工作已经完成,这些温暖包将在近期陆续发放到孩子们手中。

云州区残联开展“为爱启航”活动

为残疾人上门装配义肢

本报讯(记者 龙中华)云州区残联积极落实残疾人基本型辅助器具货币化补贴政策,携手专业团队开展“为爱启航”义肢装配活动,为残疾人送去暖心关怀。

活动现场,工作人员认真地帮助残疾人整理申领资料。专业技术人员运用他们精湛的技术,为每位残疾人进行

个性化的义肢调配,力求使义肢完美契合残疾人的身体状况,从而提升他们的生活质量。当天,现场为12名肢体残疾人“量身定做”了义肢。此外,考虑到聚乐乡的孤寡老人行动不便,残联和专业人员还专门上门为他们装配和调试义肢,充分体现了党和政府对残疾人的深切关爱。

云州区残联负责人表示,以往肢体残疾人虽然可以享受货币补贴政策,但需要自行前往市区的定点机构进行义肢的装配和调试,这给他们带来了诸多不便。此次,区残联精心组织集中装配活动,免除了残疾人的奔波之苦。

清理绿篱落叶
消除安全隐患

本报讯(记者 杨显郁)为保障城市整洁美观,消除安全隐患,连日来,平城区园林绿化中心提前制定方案、明确清扫范围,做好落叶清扫清运工作。

在平城区御河西路、迎宾街、魏都大道等路段,园林工人拿着铁铲、扫把、鼓风机等工具,分组分片有序清理绿化隔离带内枯枝落叶和垃圾杂物。

为进一步做好落叶清扫工作,该中心多点发力,及时调配工作人员实行快扫快收,并随身携带收集袋,缩短落叶堆积滞留时间,有效避免大面积随风飘散;对叶片较小的落叶实行多频次细化清扫、巡回反复清扫;增加巡逻收集车作业班次,及时收集转运落叶。

下一步,该中心将持续密切关注天气变化,及时调整作业方式,以高质量、高效率、高效率的工作态度,确保保洁全覆盖,清扫无盲区,为市民营造舒适整洁的园林绿化环境。

新荣区“三送三进”
文艺巡演活动启幕

本报讯(记者 杨海峰)近日,新荣区总工会启动了2024年“送理论、送文化、送温暖、进项目、进企业、进工地”三送三进文艺巡演活动。通过一系列文化盛宴,将党的创新理论以寓教于乐、喜闻乐见的形式传递给职工群众,这一举措受到了基层一线职工的广泛赞誉。

在山西同德兴华特钢有限公司,慰问演出在歌舞《我们为今天放歌》中盛大开幕,悠扬的旋律、动人的歌声和欢快的舞姿,瞬间点燃了现场的气氛。整场演出紧扣时代主题,紧贴职工生活,内容丰富多样,形式新颖独特。男高音独唱、二胡独奏、红歌联唱、数来宝、女高音独唱、四重唱、二人对唱、晋剧等多个表演轮番上演,演职人员以精湛的技艺和饱满的热情讴歌新时代,礼赞劳动之美,赢得了现场观众掌声阵阵。